



URZĄD GMINY ŻELAZKÓW
62-817 ŻELAZKÓW, ŻELAZKÓW 138
POWIAT KALISKI, WOJ. WIELKOPOLSKIE

Tel.-Fax: 62/769 10 08, 62/769 10 09

e-mail: ug@zelazkow.pl

www.zelazkow.pl

www.bip.zelazkow.pl

ZP.271.8.2024

Żelazków, 10.07.2024 r.

INFORMACJA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na:

Wymianę wodomierzy na terenie Gminy Żelazków w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład

Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania Zamawiający zgadza się na zmniejszenie wymagania na $R \geq 50$?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wodomierza o parametrach $R \geq 50$ -V z uwagi na częstotliwość przewidywanych montażu wodomierzy w pozycji pionowej. Jednocześnie w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania Zamawiający dopuszcza złożenie oferty z wodomierzami objętościowymi lub ultradźwiękowymi, które nie tracą dokładności klasy w pozycji pionowej.

Pytanie 2: Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania Zamawiający zgadza się na rezygnację z wymogu ochrony galwanicznej dla korpusu z mosiądzu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wodomierze z korpusem wykonanym z mosiądzu bez powłoki galwanicznej.

Pytanie 3: Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania Zamawiający zgadza się na rezygnację z wymogu braku opaski z tworzywa łączącego korpus z liczydłem?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 4: Czy w celu zwiększenia czasu ochrony inwestycji Zamawiający wprowadzi warunek wymienności baterii w module komunikacyjnym, przy zachowaniu klasy szczelności modułu?



URZĄD GMINY ŻELAZKÓW
62-817 ŻELAZKÓW, ŻELAZKÓW 138
POWIAT KALISKI, WOJ. WIELKOPOLSKIE

Tel.-Fax: 62/769 10 08, 62/769 10 09
e-mail: ug@zelazkow.pl
www.zelazkow.pl
www.bip.zelazkow.pl

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 5: Czy w celu zwiększenia optymalizacji kosztowej Zamawiający zgadza się, na rezygnację z plomby magnetycznej jeśli moduł komunikacyjny posiada funkcjonalność wykrywania zewnętrznego pola magnetycznego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 6: Czy Zamawiający może rozwinąć odpowiedź, jak należy interpretować różnicę pomiędzy oczekiwaniem 6 lat zachowania parametrów metrologicznych a 3 latami minimalnej gwarancji?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 7: Czy w celu zwiększenia konkurencji w postępowaniu Zamawiający rezygnuje z warunku dostosowania wodomierza ultradźwiękowego do instalacji zewnętrznego modułu, jeśli moduł radiowy jest zintegrowany/wbudowany już w urządzenie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wodomierze ultradźwiękowe z wbudowanym modułem komunikacyjnym.

Pytanie 8: Czy Zamawiający zgadza się na rezygnację z wymagania możliwości aktualnego odczytu wzrokowego wodomierza ultradźwiękowego w przypadku uszkodzenia, awarii?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na rezygnację z wymagania możliwości aktualnego odczytu wzrokowego wodomierza ultradźwiękowego w przypadku awarii.

Pytanie 9: Czy Zamawiający zgadza się na zmianę wymagania na: zasilanie odbiornika radiowego przy pomocy kabla USB, alternatywnie ogólnodostępnego, wymiennego źródła energii (bateria, akumulator).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenia z wbudowaną na stałe baterią/akumulatorem i możliwością zasilania odbiornika przy pomocy kabla USB.

Pytanie 10: W punkcie nr: 2 (pierwsza strona załącznika nr 8 do SWZ) Zamawiający określa zakres prac wymieniając min. montaż zasuw na przyłączach. Natomiast w punkcie nr 3 nie ma żadnej wzmianki na temat ilości zasuw do wymiany, ani żadnej wzmianki na temat wymagań co do rodzaju zasuw. W związku z tym prosimy o doprecyzowanie zapisów SWZ



URZĄD GMINY ŻELAZKÓW
62-817 ŻELAZKÓW, ŻELAZKÓW 138
POWIAT KALISKI, WOJ. WIELKOPOLSKIE

Tel.-Fax: 62/769 10 08, 62/769 10 09

e-mail: ug@zelazkow.pl

www.zelazkow.pl

www.bip.zelazkow.pl

i określenie ile i jakich zasuw Zamawiający wymaga do realizacji wspomnianego postępowania?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje wymiany zasuw.

Pytanie 11: W punkcie 3.1.3 Zamawiający podaje wymianę zaworów grzybkowych w ilości 1 300 szt. na 3 604 szt. wodomierzy DN15-20 podanych do wymiany. Prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiający poda listę miejsc z zaworami do wymiany czy też Wykonawca będzie musiał sam dokonać oceny stanu technicznego zaworów? Jaką Zamawiający przewiduje rozwiązanie w przypadku, gdy będzie mniej zaworów do wymiany niż opisanych w postępowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający poda listę miejsc z zaworami do wymiany.

Zamawiający informuje, że terminy składania i otwarcia ofert w postępowaniu określone w Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w ogłoszeniu o zamówieniu pozostają niezmienione.

WÓJT
Michał Kraszkiewicz

